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Kurioje programoje mokotės?

96 atsakymai

Ar Jūsų vaikui VJVDM vykdomos pamokos dubliuojasi su bendrojo
ugdymo mokyklos pamokomis?

95 atsakymai

Kurioje Vilniaus vietoje Jums būtų patogiau lankyti J. Vienožinskio
dailės mokyklą sekančiais mokslo metais?

96 atsakymai

VJVDM mokinių apklausa
96 atsakymai

Skelbti „Analytics“

Kopijuoti

keturių metų
dviejų metų

26%

74%

Kopijuoti

Taip
Ne
kartais
Anksti prasideda, reikia 10mi…
Kartais trečiadieniais
Penktadieniais mokykloje vėl…
Kartais dėl kelionės trukmės
nesidubliuoja, bet per mažas l…

1/2

16,8%

71,6%

Kopijuoti

S. Konarskio g. 37
Erfurto g. 23, "Minties"
gimnazijos patalpose

37,5%

62,5%

https://docs.google.com/forms/d/1vXvKIPaWB2opQyQ7_3069IKmEL3qg_X-y5JR4QGEm8c/edit#start=publishanalytics
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5 balų sistemoje pažymėkite kaip vertinate pirmojo pusmečio dailės
pamokų kokybę? (vienas balas - labai blogai, 5 balai - labai gerai)

94 atsakymai

Labiausiai patikusi disciplina

83 atsakymai

Labiausiai nepatikusi disciplina

77 atsakymai

Kopijuoti

1
2
3
4
5

12,8%

46,8%

39,4%

Kopijuoti

-
Keramika

Kompozicija, tap…
Piešimas

Tapyba
Tapybinė kompoz…

dailės istorija
nezinau

piešimas, kompo…
v…
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Kopijuoti

-
Gal piešimas

Keramika, ne…
Kompozicija i…

Nėra
Piešimas

Skulptūra
Viskas patinka

keramika
neturiu atsak…
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…
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Ar pateikiamos užduotys yra aiškios? 

95 atsakymai

Ar mokytojai suteikia pagalbą, paaiškina, jeigu kreipiatės į juos?

94 atsakymai

Kopijuoti

taip
Ne
Ne visada
Kaip kada
beveik visos
Kompozicija. Mokytojas Duba…
Užduotys neaiškios, nesudom…
Vienų dalykų aiškios, kitų - vis…

1/2

89,5%

Kopijuoti

Taip
Ne
Kaip kada
Kartais
Kartais.
Nevisada. Manome, kad čia y…
Yra mokytojas kuris negeba p…
Suteikia pagalba, bet ne visą l…

1/2

87,2%
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Kokia kryptimi pageidaujate, kad jūsų vaikas mokytųsi dailės
mokykloje? 

1. Mokinys turi galimybę susitelkti į vieną-dvi grynojo meno (tapyba,
grafika, skulptūra) sritis, kitos disciplinos (piešimas, dailės istorija ir
t.t.) yra papildomos.

2.  Mokinys turi galimybę susipažinti tiek su grynojo meno (tapyba,
grafika, skulptūra), tiek su taikomųjų menu, paremtų IT
technologijomis (fotografijos, dizaino, animacijos), pagrindais.

92 atsakymai

Ar sutiktumėte dalį dailės istorijos pamokų mokytis nuotoliniu būdu
kai kitos pamokos vyksta gyvai?

96 atsakymai

Kopijuoti

1 parinktis
2 parinktis

17,4%

82,6%

Kopijuoti

sutinku
nesutinku
nematau skirtumo21,9%

16,7%

61,5%
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Ar dailės mokyklos administracijos suteikiama informacija savalaikė
ir pakankama?

96 atsakymai

Ar pakankama komunikacija tarp mokyklos darbuotojų ir tėvų? 

94 atsakymai

Kopijuoti

Taip
Ne
Kaip kada

Kada bus galima mokytis
Konarskio gatvėje?92,7%

Kopijuoti

Taip
Ne
Nebuvo poreikio stipriai komu…
norėtųsi daugiau informacijos…
nelabai vyksta
norėtųsi gauti daugiau inform…
Mažai komunikacijos
Nebendravau

1/2

12,8%

77,7%
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Jūsų pastabos, pasiūlymai dėl mokyklos ir tėvų komunikacijos gerinimo.

37 atsakymai

-

Nėra

Daugiau informacijos. Pvz, pirmas pusmetis yra įvertinta tik istorija- įsk., visos kitos
disciplinos-nematomos, Tamo dienyne tuščios, nėra įvertinimų.

Nera pastabu.

neturiu atsakymo.

Daugiau pildyti informacijos Tamo dienyne, pateikti grįžtąmąjį ryšį apie mokinio pasiekimus ar
pastabas, jei yra nusiskundimų dėl elgesio, priemonių turėjimo ir pan.

viskas gerai

Nežinau

Informacija pateikiama aiškiai. Ačiū.

Nieko netrūksta

Neturiu

Viskas gerai

Viskas tinka

Girdžiu, kad bus tėvų susirinkimas, tad labai puiku gyvai būtų susitikti ir su mokytojais ir su
bendraklasių tėvais.

Neturiu

Nepakenktų daugiau informacijos tamo dienyne

Nėra.

Pastabų neturiu

Tėvus kviesti į mokinių darbų peržiūras (tarpines/baigiamąsias)
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Norėtųsi, kad mokytojai (bent jau auklėtojas/auklėtoja) norėtų pažinti mokinius ir galėtų
pakomentuoti nuotoliniame trišaliame susitikime (mokinys, tėvai, mokytojas) bent kartą į
pusmetį apie mokymosi rezultatus, psichologinį klimatą ir pan.

Labai norėtume, kad liktų Minties gimnazijoje, nes kitaip bus sunku suderinti su pagrindine
mokykla, daug laiko išteklių kelionei.

neturiu pastabų

Nėra pastabų

Nera

Viskas gerai

Naujienlaiskiai ir daugiau naujienu web puslapyje

Visu pirma norėtusi susipažinti. Gal kažką kartu ir nuveikti.

Ne žinau

Galima būtų zoom susitikimus rengti mokytojų su tėvais, ar peržiūrose dalyvauti ir tėvams pvz.
metų gale.

neturiu

Ar mokinys/nė  jaučiatės saugiai mokykloje?

95 atsakymai

Kopijuoti

taip
ne
Nežinau

96,8%
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Jei nesijaučia saugiai, parašykite kodėl?

12 atsakymų

-

Jaučiasi saugiai, bet tikrai nemaloniai. Mokytojų bendravimo kultūra žema, bendraujama iš
galios pozicijos.

tėvams būtų ramiau dėl vaiko saugumo jei pamokos vyktų S.Konarskio 37, kur yra arčiau
centro, mažiau važiavimo ir grįžimo iš tamsių Lazdynų.

Minties gimnazijoje labai nemaloni aplinka.

Jaučiasi saugiai, mokykloje puiki atmosfera.

.

Mes uždaryta valgojima

Ar jūsų vaikas mokykloje yra susidūręs su patyčiomis, narkotinių ir
psichotropinių medžiagų vartojimu? 

93 atsakymai

 Ar, Jūsų manymu, mokykla turėtų stiprinti prevenciją šiose srityse?

94 atsakymai

Kopijuoti

Taip
Ne
Vaikai ne visada viską nori
pasakoti, bet kol kas sako, kad
neteko, tikiuosi, taip ir yra. :)
Žinau iš savo vaiko, kad už
mokyklos ribų yra rūkoma
nepastebėjome

94,6%

Kopijuoti

Taip
Ne

Teisinga būtų atsakyti taip, be…
Manau, kad mokytojai šį klau…
niekada nebus per daug dėm…
Neturim nuomones
Mabau, kad apie tai kalba ir t…

1/2

47,9%

40,4%



3/30/23, 9:51 AM VJVDM mokinių apklausa

https://docs.google.com/forms/d/1vXvKIPaWB2opQyQ7_3069IKmEL3qg_X-y5JR4QGEm8c/viewanalytics 9/10

Šio turinio „Google“ nekūrė ir nepatvirtino. Pranešti apie pažeidimą - Paslaugos sąlygos - Privatumo politika

 formos

https://docs.google.com/forms/d/1vXvKIPaWB2opQyQ7_3069IKmEL3qg_X-y5JR4QGEm8c/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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